



О продлении выплаты

Вопрос: Если ребенок получает пенсию по инвалидности с 16 лет, продолжатся ли выплаты после достижения им совершеннолетия? И повлияет ли на размер суммы устройство на работу?

Ответ: После достижения 18 лет ребенок должен пройти медицинскую экспертизу. Если по результатам он будет признан инвалидом с детства, то выплаты будут продолжены. Размер социальной пенсии в 2017 году устанавливается в виде фиксированных сумм для каждой группы инвалидности. Факт трудоустройства на величину пенсии никак не повлияет.